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Elija sólo un problema.

1. Sean a, b, c ∈ R . Pruebe que (c− a + b) · (c + a− b) ≤ c2.

En efecto:

(a− b)2 ≥ 0 ⇐⇒ −(a− b)2 ≤ 0

2 punto.

−(a− b)2 ≤ 0 / + c2 ⇐⇒ c2 − (a− b)2 ≤ c2

2 punto.

Finalmente factorizando se obtiene el resultado (c− a + b) · (c + a− b) ≤ c2.

2 punto.

2. Determine los valores de x ∈ R, tal que: −24
x2+x−12

< 4.

Solución:

−24
x2+x−12

< 4 / · −1
4
⇐⇒ 6

x2+x−12
> −1

⇐⇒ 6
x2+x−12

+ 1 > 0

1



1.5 punto.

⇐⇒ x2+x−6
x2+x−12

> 0

⇐⇒ (x−2)(x+3)
(x+4)(x−3)

> 0

1.5 punto.

Usando tabla, tenemos: puntos cŕıticos, x = 2, x = −3, x = −4, x = 3.

2 punto.

Como se busca los valores donde la última desigualdad es positiva tenemos que
la solución de la inecuación es:

S =]−∞;−4[
⋃

]− 3; 2[
⋃

]3;∞[.

1 punto.


